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1. PIEZASY COMPONENTES
Parts and components/KomnoHeHTbl ycTpolicTBa/KoMMNoHeHTH
npuctpoto/Parti e componenti/Pecas e componentes
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2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar el producto. Guarde este manual para referencias

futuras o nuevos usuarios.

Aseglirese de que el voltaje de red coincida con el voltaje especificado en la etiqueta de clasificacién del
producto y de que el enchufe tenga toma de tierra.

No sumerija el cable, el enchufe o cualquier otra parte fija del producto en agua o cualquier otro liquido.
No exponga las conexiones eléctricas al agua. Aseglrese de que tiene las manos completamente secas
antes de tocar el enchufe o encender el producto.

ADVERTENCIA: si el producto cae accidentalmente en agua, desconéctelo inmediatamente. jNo toque el agua!
Inspeccione el cable de alimentacién regularmente en busca de dafios visibles. Si el cable presenta dafios,
debe ser reparado por el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec para evitar cualquier tipo de peligro.
No transporte el producto o estire de él a través del cable de alimentacién. No use el cable como asa.
No fuerce el cable contra esquinas o bordes afilados. No pase el producto por encima del cable de
alimentacion. Mantenga el cable alejado de superficies calientes.

ADVERTENCIA: no use el producto si el cable, el enchufe o la estructura presentan dafios, no funcionan

correctamente o han sufrido alguna caida.

No use el producto en espacios cerrados donde puedan producirse vapores explosivos o inflamables.
El aparato no debe ser usado por nifios desde O hasta 8 afios. Este electrodoméstico puede ser usado por
nifios de 8 afios de edad y mayores de 8 afos si estan continuamente supervisados.

Este aparato puede ser usado por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta
de experienciay conocimiento si estan supervisados o han recibido instruccién concerniente al uso del aparato de
una forma seguray entienden los riesgos que este implica.

Supervise a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el producto. Es necesario dar una
supervision estricta si el producto estd siendo usado por o cerca de nifios.

Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los nifios de edad inferior a 8 afios.

No deje el producto sin supervision mientras esté en uso. Desenchufelo de la fuente de alimentacién
cuando acabe de usarlo o cuando abandone la habitacion.

No intente reparar el producto por si mismo. Contacte con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec.
Apague y desconecte el aparato de la toma de corriente cuando no esté en funcionamiento, cuando lo mueva de
un lugaraotro o antes de montar o quitar piezas. Para evitar el peligro de tropezar, enrolle el cable de forma segura.
La limpieza y el mantenimiento del producto deben realizarse de acuerdo con este manual de instrucciones,
para asegurar el correcto funcionamiento del mismo. Apague y desenchufe el producto antes de limpiarlo.
La limpieza y el mantenimiento de usuario no deben ser realizados por nifios.

Guarde el producto y su manual de instrucciones en un lugar seco y seguro cuando no vaya a ser usado.

ADVERTENCIA: no sobrepase el nivel limite de agua del hervidor. Elagua en ebullicién podria salir de la jarra.
No use este producto en el exterior.

Utilice este producto exclusivamente para el propésito al que se destina.
El hervidor solo podra ser usado con la base de serie.
Use solamente agua fria para llenar la jarra.
Elnivel de agua debe estar entre las marcas MAX.y MIN.
Apague el hervidor antes de quitarlo de la base.
Este producto esta destinado para uso doméstico y entornos como los siguientes:
- Tiendas, oficinas u otros entornos similares.
- Hoteles y locales residenciales.
Evite tocar la superficie caliente cuando esté funcionando y hasta que haya transcurrido un tiempo de
enfriamiento. Utilice el asa para coger el producto.
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No ponga la cara en la direccién del vapor para evitar quemaduras.
No quite la tapa mientras el hervidor esté funcionando para evitar quemaduras.
Abray cierre la tapa con cuidado mientras esté caliente.

ADVERTENCIA: tenga extremo cuidado al mover el hervidor con agua caliente de un lado a otro. Nunca lo coja
de la tapa, hagalo siempre del asa.

No ponga a funcionar el hervidor vacio.

No utilice la base para otros propésitos.

No abra la tapa durante el proceso de hervido ni minutos antes o después para evitar quemaduras con
elvapor.

3. FUNCIONAMIENTO
Antes de usar el hervidor por primera vez, debera hervir agua dos veces seguidas sin ninglin tipo de detergente.

Llene la jarra con agua sin sobrepasar el nivel limite, utilice el indicador de limite de agua como guia.
Coloque lajarra en la base.

Aseglrese que elvoltaje del cable es compatible con elvoltaje de la corriente eléctrica.

Presione el botén de encendido para empezar el proceso.

Después de hervir el agua, el aparato se apaga automaticamente.

No abra la tapa cuando esté sirviendo.

4. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO
Desenchufe siempre el producto de la fuente de electricidad antes de limpiarlo.

Puede limpiar el exterior de la jarra con un trapo himedo.

Elfiltro de cal se puede quitar para limpiarlo cuando el agua contenida se haya enfriado.

Si detecta que por el tipo de agua utilizada se han acumulado sedimentos minerales, como sarro o cal, es
recomendable llenar el hervidor de agua y zumo de limén hasta la mitad de su capacidad y hervir. Si observa
que todavia quedan impurezas, repita el proceso. Deje que se enfrie antes de vaciary aclarar.

5. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: ThermoSense 170

Referencia del producto: 01516

Capacidad: 1,7 litros

Potencia nominal: 1850-2200 W

Voltaje y frecuencia: 220-240V ~ 50/60 Hz
Hecho en P.R.C. | Disefiado en Espafia
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6. RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS
La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos (RAEE) espe-
cifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto de los desperdicios municipa-
les. Dichos electrodomésticos han de ser desechados de forma separada, para optimizar la recupe-
I racion vy reciclaje de materiales y, de esta manera, reducir el impacto que puedan tener en la salud
humanay el medioambiente.
El simbolo del contenedor tachado le recuerda su obligacion de desechar este producto de forma correcta. Si
el producto en cuestién cuenta con una bateria o pila para su autonomia eléctrica, esta deberd extraerse antes
de serdesechadoy ser tratada a parte como un residuo de diferente categoria. Para obtener informacién deta-
llada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus electrodomésticos y/o las correspondientes baterias,
el consumidor deberd contactar con las autoridades locales.

7.GARANTIAY SAT
Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se conservey envie la
factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisico y se le dé un uso adecuado taly como se indica
en este manual de instrucciones. La garantia no cubrira:
Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado, expuesto a la humedad,
sumergido en algln liquido o substancia corrosiva, asi como cualquier otra falta atribuible al consumidor.
Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por el SAT oficial de Cecotec.
Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.
El servicio de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la legislacion vigente,
excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el servicio de garantia no se hara res-
ponsable de la reparacién. Si en alguna ocasién detecta una incidencia con el producto, debe contactar con el
Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec y hacer llegar la factura de compra del producto via e-mail:

sat@cecotec.es
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2. SAFETY INSTRUCTIONS
All safety instructions should be closely followed when using the appliance.

Make sure that the mains voltage matches the voltage stated on the rating label of the appliance

Do not immerse the cord, plug, or any non-removable part of the appliance in water or any other liquid,
nor expose the electrical connections to water. Make sure your hands are dry before handling the plug
or switching on the appliance.

WARNING: if the appliance falls accidentally in water, unplug it immediately. Do not reach into the water!

Check the power cord regularly for visible damage. If the cord is damaged, it must be replaced by the official
Technical Support Service of Cecotec, in order to avoid any type of danger.

Do not pull or carry the appliance by the cord. Do not use the cord as a handle. Do not pull the cord along
sharp edges or corners. Do not run appliance over the cord. Keep the cord away from hot surfaces.

WARNING: do not use the appliance if its cord, plug, or housing is damaged, nor after it malfunctions or has
been dropped or damaged in any way.

Do not use the appliance in confined spaces with explosive or toxic vapours.

The appliance is not intended to be used by children under the age of 8. It can be used by children over
the age of 8, as long as they are given continuous supervision.

This appliance is not intended to be used by persons with reduced physical, sensory, or mental
capabilities, or lack of experience or knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning the use of the appliance in a safe way by a person responsible for their safety, and understand
the hazards involved.

Supervise young children to make sure that they do not play with the appliance. Close supervision is
necessary when the appliance is being used by or near children.

Keep the appliance and its cord out of reach of children under the age of 8.

Do not leave the appliance unattended while in use. Unplug it from the mains supply when you finish
using it or when you leave the room.

Do not try to repair the appliance by yourself. Contact the official Technical Support Service of Cecotec for advice.
Cleaning and maintenance must be carried out according to this instruction manual to make sure the
appliance functions properly. Turn off and unplug the appliance before cleaning it.

Cleaning and maintenance tasks must not be carried out by children.

Store the appliance and its instruction manual in a safe and dry place when not in use.

WARNING: if the kettle is overfilled boiling water may be ejected.

8

Do not use the device outdoors.
Use the device only for the intended purpose.
The kettle is only to be used with the stand provided.
Use only cold water when filling.
The water level must be between the MAX. and MIN. marks.
Switch the machine off before removing it from the base.
Always ensure that the lid is tightly closed.
The kettle body must match with the kettle base.
This appliance is intended to be used in household and similar such as:
- Staff kitchen in shops, offices and other working environments; farm houses; by
clients in hotels, motels and other residential places;
- Bed and breakfast type of environments
Avoid touch the hot surface when the kettle is working, wait until it cools down for a few minutes. Use
the handle to transport the kettle.
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Do not put your face in the vapour direction to avoid skin burn.

To avoid skin burn, do not take off the cover while the kettle is working.

Open and close the cover carefully while the kettle is hot.
WARNING: be extremely careful when moving the kettle with boiled water from one place to another. Never
use the cover to hold it. Always use the handle.

Do not put an empty kettle working.

Do not use the base for different purpose that its destined for.

Do not open the cover during the boiling process nor minutes before or after the boiling point to avoid burn.

3. OPERATION
Before use the machine for the first time, water should be boiled in it twice without any additives.
Fill the kettle with water. Do not overfill. Use the water level indicator.
Place the kettle flush on the base.
Electrical connection: make sure that the mains voltage matches the voltage on the label of the appliance.
Press the start button to initiate the process.
After boiling the machine switches off automatically.
Do not open the lid when pouring.

4. CLEANING AND MAINTENANCE

Always remove the plug from the mains supply before cleaning the machine!
The exterior of the jar should be cleaned if necessary with a slightly damp cloth without additives.
The calcium filter can be removed for cleaning when the water cools down.
It is recommended to clean the calcium, fill with half of water, add one lemon juice to the water and let
it boil, repeat the process if necessary. Let it cool to be more effective. Wash it with only water and its
ready to use.

5. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: ThermoSense 170

Product reference: 01516

Capacity: 1.7L

Rated power: 1850-2200 W

Rated voltage and rated frequency: 220-240V ~ 50/60 Hz
Made in P.R.C. | Designed in Spain

THERMOSENSE 170 9
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6. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES
The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment
E (WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed of with
the normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected separately, in
EEEN order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact
on human health and the environment.
The crossed out "wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation to dispose
of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be
removed from the appliance and disposed of appropriately. Consumers must contact their local
authorities or retailer for information concerning the correct disposal of old appliances and/or
their batteries.

7. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY
This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof of purchase is sub-
mitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given proper
use, as explained in this instruction manual.
The warranty will not cover the following situations:
The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten, exposed
to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault attributable to the
customer.
The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the official
Technical Support Service of Cecotec.
Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use. The warranty service covers every
manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on current legislation, except consumable
parts. In the event of misuse, the warranty will not apply.
If at any point, a fault is detected, contact the official Technical Support Service of Cecotec and send us your
proof of purchase via e-mail at:
sat@cecotec.es
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2.MHCTPYKLMA NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU

BHMMaTenbHo NpoynTainTe 3TW MHCTPYKLMK Nepea ncnosb3oBaHnem npnbopa. CoxpaHuTe 3Ty MHCTPYKLMIO

£19 CN0Mb30BaHNA B By gyLLem Uan 419 HOBbIX Mob30BaTesnen.

. Y6eanTecs, HTO HaNPAXKeHNe CeT COOTBETCTBYET HAaMPAMKEHMIO, YKa3aHHOMY Ha NacnopTHOMN Tabnyke
npunbopa 1 4To po3eTka 3a3emseHa.

. He norpy»aiiTe WHyp, BUAKY Man Ntoby HeCbeMHy HacTb Npubopa B BOAy WA NH0BYI0 Apyryto
SKMAKOCTb, @ TaK¥Ke He NoaBepraliTe BO34eNCTBMI0 BOAbI 31eKTPUYeCcKMe CoeamnHeHna yCTPonCTaa.
VY6eamTecs, 4To BaLLM PYKU Cyxume, Npexkae Yem 6paTh B PYKM 31@KTPOBUAKY AN BKAKYATL Nprbop.

BHUMAHME: B cnyyae ecnun ycTpoMCTBO ynano B BOAy, HeMe1eHHO OTKAoUKUTe ero oT ceTu. He

norpy»anTecs 3a HAM B BOAY.

. PerynspHo npoBepAiTe WHyp NUTaHWA Ha HANWMYME BUAMMBIX NMOBPeXKAeHNMIA. ECuv LHYp noBpesxaeH,
ero HeobxoAMMO 3aMeHUTb 0durLManbHLIM CepPBUCHBIM LieHTpom Cecotec.

. He ncnonb3yiiTe WHyp 419 NepeHocku Kabesnb NuTaHus. He ncnonb3yiite kKabess B KauecTse
nepeHocKu. He nepekpyuvBaiiTe Kabesb yepes ocTpble yribl. M36eraiiTe kacaHwa kabena c ropaunmMm
NOBepPXHOCTAMM.

BHUMAHMWE : n He ncnonb3yiTe yCTPOMCTBO eCcn ero Kabenb, BUAKa Uam Kopryc NoBpeaeHbl, B Ciyyae

MONOMKM YCTPOMCTBA WA ecn YCTPOMCTBO Nagano.

. He ncnonb3yiTe ycTpoMCTBO CO B3PbIBOOMNACHLIMU UM TOKCUYHBIMK Napamu.

. YCTpOMCTBO He NpegHa3HaveHo A1s MCNob30BaHWA AeTbMU B BO3pacTe 40 8 fieT, 4eTu ctaplue 8 ner,

MOryT MCMOMb30BaTh YCTPOMCTBO €C/IM OHWM HAaXOAATCA NOA NOCTOAHHLIM HAabAAEHWeM B3POC/bIX.

. [laHHOe yCTPOoNCTBO MOXKeT MCNob30BaThCA AeTbMU CTapLle 8 neT 1 Anuamm C orpaHuyeHHbIMN

OU3NHECKMMU, HYBCTBUTE/bHBIMW UAW YMCTBEHHbLIMM CMOCOBHOCTAMM, @ TaKXKe C HegoCTaTKOM OMbITa UK

3HAHWI, eCAM UM 3@ HYMUK eCTb NOCTOAHHOE HabAeHMEe AN NPeaoCTaBeHa MHCTPYKLUMA OTHOCUTeNbHO

6e30MacHOro 1CnosIb30BaHWA YCTPOMCTBA, M MO/b30BaTe b MOHUMAET BCe PUCKM MCM0b30BaHMA.

. CneauTe 3a ManeHbKUMK AeTbMM, YTOBbI OHW He rpanu ¢ Nprbopom. Heobxoammo npucTanbHoe

HabodeHne 3a 4eTbMU, KOr4a AeTy Nosb3yTCA YCTPOMCTBOM WM, yCTPOCTBO paboTaeT pAgoM C HUMU.

. [lepknTe ycTpoicTBO 1 ero kabenb NUTaHWA BAaW OT geTein mnaglle 8 ner.

. He ocTaBnsiTe ycTpoiicTBO 683 NpMCMOTPa BO BpemMda paboTsl ycTponcTea. OTKYainTe yCTPoNCTBO 0T

CeTW, KOrAa Bbl 3aKOHYMM MCMO/b30BaTh YCTPOMCTBO UM KOrAa Bbl MOKMAGETe KOMHATY.

. He nbiTaiiTecb camocToATeNbHO PeMOHTMPOBaTL YCTPOMCTBO. [NepeaaliTe yCTPOMCTBO 414 PeMOHTa B

oduumanbHbI cepBUCcHbIN LeHTp Cecotec.

. OuncTRyY 1 06CNyKMBaHME HEOBX0AMMO NPOBOANTL TOILKO B COOTBETCTBUM C AaHHOW MHCTPYKLMel,

4T06bI yBEaNTCA, HTO YCTPOMCTBO paboTaeT KOPPEKTHO. BbIKAKUMTE 1 OTKAKOUMTE YCTPOMCTBO OT CeTu nepes

ero O4MCTKOM.

. OunCTRY 1 0BCNYKMBaHME He [O/KHbI MPON3BOAUTb A4ETH.

. B cnyyae ecnn Bbl He cobrpaeTecs MCNob30BaTh YCTPOMCTBO, XPaHWTE ero B CyxoM 6e3ornacHom mecTte

C HCTPYKLUMeNn.

BHUMAHWE: B cny4dae ecnv Bbl NepenonHnTe YalH1K BOAOM, BOAA MOXKET Bbl/IMBATLCA Yepes Bepx.

. He ncnonb3yliTe yCTPOMCTBO Ha OTKPLITOM BO3AYyXe.

. Mcnonb3yiiTe yCcTPOMCTBO TONABKO MO Ha3HaYeHH.

. YalHMK MO*KHO MCNO0/b30BaTh TO/bKO C NOACTaBKOM.

. Mcnonb3yiiTe ToAbKO XON0AHYH BOAY NPW HAMOAHEHMN YaiHUKa.

. YpoBeHb BOAbl A0M1KeH 6bITb Mexkay oTmeTkamu MIN n MAX.

. BbIKkAtOUMTE YaMHWK, Npeskae 4em CHUMaTh ero C 6asbl.

. Bcerga nposepsiiTe, uTobbI KpbilUKa Bbina NAOTHO 3aKpbITa.
. Kopnyc yaliHvKa gonykeH coBnagats ¢ 6a3oi YanHuKa.
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. 3TO yCTPOMCTBO NpegHasHa4veHo A1a UCMOoNb30BaHWA B AOMALUHeM X03ANCTBE W aHan0rn4HbIX emMy:

- KyXHW B MarasuHax, opucax 1 Apyrix paboumnx nomeLeHmax;

- pepmepckre goma;

= KAMEeHTamMM B rOCTUHMLAX, MOTeNAX N APYrvX MecTax NPoXK1BaHMA;

- B CMasnbHAX U CXOXKMX NOMeLLEHNAX;

- He I'IpI/IKaCalZTQCb K FODHHQ% noBepxHoCTn ‘-IEI;IHVIKE, nocne ero paﬁOTb\, noaoXauTe, Noka OH OCTbIHET B Te4yeHune
HECKO/IbKUX MUHYT.

- He nogHocmMTe MU0 B Hanpas/sieHnn napa, YTOObI U36eXKaTb OXKOMOB KOMKM.

- Bo n3bexkaHune 0ora Koxi He OTKPbIBaNTE KPbILLKY BO BpeMA paboTbl YanHUKa.

AKKYpaTHO OTKPOITE W 3aKPONTe KPbILLKY, MOKa YalHWUK ropaYunii.
BHUMAHME: 6yabTe npeaenbHO OCTOPOXKHbI NMPUY NepemMeLLeHmy YaiHnKa C KMnaYeHon BoA0N N3 0AHOro
MecTa B agpyroe. H1Kkoraa He cnonb3yiTe KpbILLKyY, HTOBbI AepKaTb YaitHuK. Bcerga ncnonb3ayiTe pyury.

. He BKkntouanTe nycTomn YanHuK.
. He ncnonb3yiTe 6a3y YaliHWKa Ana Apyrux Luenei.
. He oTKpbIBaiiTe KpbILKY 40, BO BPeMA 1 Cpa3y Nnocae KUNeHWs YaHuKa, 4Tobbl n3bexkaTb oxKora.

3. 3KCNNYATALMA

lMepes nepBbIM MCNONb30BaHWEM YCTPOWCTBA CAeAyeT A4BaAbl BCKUNATUTL BOAY 63 Kaknx-nnbo 406aBOK.

[aHHyto BoAy CeayeT BbINUTb.

. HanonHuTe yanHmk Bogolt. He nepennsaiite. Micnonb3yinTe MHAWKATOP YPOBHA BOAbI.

. YcTaHOBUTE YalHWK Ha NOACTaBKY.

. JneKTpuYecKoe NogKtoueHre: ybeamntecs, HTo HanpaXKeHe B CeTV COOTBETCTBYET HampAMKeHWHo,
yKa3aHHOMY Ha Tabauuke npubopa.

. HaykMuTe KHoMKy CTapT, 4To6bl HaYaTb NpoLecc.

. lMocne 3akMnNaHnaA yCTPOCTBO @aBTOMATUUYECKM BbIKKOYaeTCs.

. He oTKpbIBalTe KPbILWKY NpK BbAMBaHMM BOAbI.

4. OYNCTKA U OBCNYHKUBAHUE

Bceraa BblHMMaMTe BUAKY M3 PO3ETKM Nepes 04nCTKOM YaiHmKal

. BHeLLH00 MOBEPXHOCTb YalHKKa, NP1 HE0BXOANMMOCTU, HYXKHO OUMLLATb Cerka BAasHoM TKaHbto 6e3
MOOLLIX CPeACTB.

. 13BeCTKOBbIN GUABTP MOXKHO CHUMATb A/1A O4NCTKM, KOrAa OCTbIHET BOAA B YalHMKe.

. PekomeHayeTca oumnwaTh M3BECTKOBbIN GUALTP CeayoLLMM 06pa3oM: 3a1Tb HANoMOBKHY BOAON,
£[06aB1Tb B BOAY COK OAHOr0 /IMMOHA U A0BECTU A0 KUMEHWA, NPy He06X0AVMOCTI MOBTOPUTbL NPOLIeCC.
[na nyywero 3¢deKTa coBeTyem AaTb HalHWKY OCTbITb BMecTe ¢ Bogor. OnonocHUTe ero Ynctomn
BOLOW, U HalHWK By4eT roToB K 1CMosIb30BaHWIO.

5. TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Mogene: ThermoSense 170

Koa npogykTa: 01516

BmectumocTe:1,7n

InekTponuTanme: 220-240 V~, 50/60 Hz
HanparkeHune n yactoTta: 1850-2200 Bt
CaenaHo B Kutae | PaspaboTtaHo B Micnanmm
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6. VTUN3ALMA CTAPbIX 3/IEKTPUYECKUX U3LENNI
EBponelickan ampexTvea 2012/19 / EU 06 yTuUAM3aUMM 31EKTPUYUECKOro W 371eKTPOHHOMo

o6opynosaHua (WEEE) ycTaHaBnvBaeT, 4TO CTapble GbiTOBble 31eKTPonpubopsl  Henb3A

YTUAN3MPOBATL BMECTE C OBbIYHBIMU HECOPTUPOBAHHBIMKU MyHULMMaAbHbIMKU oTxXodamu. CTapble
EEmmm  "PVO0PbI AOMKHBI COBMPATLCA OTAENbHO, YTObLI ONTVMM3MPOBATL YTUAM3ALMIO U NepepaboTky

COAEPXKaLLMXCA B HUX MaTepunarnos, a TakyKe CHU3KUTb BO34eNCTBUe Ha 340p0Bbe YesnoBeKa v
OKpY>KatoLLlyto cpeay. MepeyepKHyThIi CUMBO «MyCOPHaA KOP3MHa» Ha U34ennn HanoM1HaeT Bam O Balleit
06A3aHHOCTV MPaBWAbHO YTUAM3MPOBATL NpuBop. ECan yCTPOMCTBO MMEeT BCTPOeHHYHD GaTaperd uau
MNCNONb3YeT akKyMynATOPbI, UX CedyeT 13Bneyb 13 Npubopa 1 yTUAN3MPOBaTL COOTBETCTBYIOLLMM 06pasom.
MoTpebuTenn A0MKHbI CBA3ATbCA CO CBOMMW MECTHbIMM BAACTAMM WAM PO3HMYHBIM MPOAABLOM ANA
nosly4eHna MHPopMaLMmn OTHOCUTENbHO MPABUAbHOM YTUAN3ALMM CTapbiX MPUOOPOB 1 / Uaun nx baTtapeit..

7. CEPBUCHOE OBCNYXUBAHUE U TAPAHTUA

Ha gaHHbIMN NpoayKT NpefoCTaBAAeTCA rapaHTVA B TedeHne 2 1eT C AaTbl MOKYMKW, NpU yCA0BKM
npeaoCcTaBNeHna 4OKYMeHTa, NOATBEP K AAI0LLEro NOKYMKY, HAaX0XAeHVA NPOAYKTa B OTANYHOM GU3NYECKOM
COCTOAHWUM 1 MPaBU/IbHOM MOb30BaHNK, KaK ONCAHO B 3TOM PyKOBOACTBE NO 3KCAayaTauum.

[@paHT1A He pacNpPOCTPaHARTCA Ha CaedytoLiMe CUTyaumm:

. MpoAyKT NCNONb30BanNCcA B Lenax, OTANYHbIX OT NpeaHa3HauyeHHbIX 418 Hero, MCrnob30Basnca
HenpasWIbHO, NoABePranca NageHuto, BO34eNCTBUIO BAaru, NOrpy>KeHuio B *KUAKNE AN KOPPO3UiHbIe
BELLeCTBa, a TakXKe APYriM HenCrnpaBHOCTAM, CBA3aHHbLIM C BO34eMCTBMEeM NoKynaTens.

. MpoayKT 6bin pa3obpaH, MoANDULMPOBAH UV OTPEMOHTUPOBAH AUL@MM, HE YNOAHOMOYEeHHbLIMK
oduLmansHom CyR6oi TexHuueckon noaaepku Cecotec.

. HevicnpaBHOCTY, BO3HMKatOLWMe B pe3ynbTaTe M3HOCa ero PacxoAHbIX AW 3anacHbix YacTel 13-3a
NOCTOAHHOIO MCMNO/b30BaHMA.

. [apaHTuitHoe 06CyKMBaHMe NOKPbIBAeT BCe NPOM3BOACTBEHHbIe AedeKThl Ballero yCTpoincTea B
TeyeHue 2 neT, B COOTBETCTBUM C ACNCTBYIOLLMM 3aKOHOAATeIbCTBOM, 338 UCK/OHeHeM PacxoaHbIX AeTanei.
B cnyyae HenpaBmabHOro NCNO/b30BaHUA rapaHTUA He pacnpocTpaHaeTca. Ecav B N060 MOMEHT Bbl
06HapyKMTe Kakme-nnbo Npobaemsl C BalMM NPOAYKTOM UM Yy BAC BOSHUKHYT KaKne-1160 COMHeHus,
o6pauwainTecs B OduumansHbiii cepBrcHbIv LieHTp Cecotec

Smart Group

CanT: https://service.smartgroup.ua/

Neten.: 0 800 300 245
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2. IHCTPYKUIA 3 TEXHIKU BE3NEKN
YBaXKHO NpoyuTaiTe Ui iHCTPYKLiT nepes BUKOPUCTaHHAM Npuaagy. 36epexKiTe L iHCTPYKLi Ana
BMKOPUCTaHHA B MalibyTHbOMY abo AnA HOBKX KOPUCTYBauiB.

MepeKkoHalTecs, Lo Hanpyra Mepesi BianoBiAae 3Ha4eHH0, HagpyKoBaHOMY Ha Tabaunyli npunagy i Wwo
po3eTKa 3a3emseHa.

He 3aHyptoliTe WHyp, BUAKY abo byab-AKy He3HIMHY YaCTUHY Npuaaay B Body abo byab-AKy iHLy
piAviHY, @ TaKOXK He NigaaBainTe BNAMBY BOAM eNeKTPUYHI 3'egHaHHA npucTpoto. NepekoHanTecs, Wwo
BaLUi PyKM CyXi, NepLL Hixk 6paTu B pyKn enekTpoBuakm abo BKAKHATY Npunaga.

YBAlA: y pasi AKLLO BiH BNaB y BOAY, HeraHo BUMKHITb MOro Big Mepexki. He nopuHalite 3a HUM y BOAY.

PerynsapHo nepesipainTe WHyp KMBAHHA HA HAABHICTb BUAMMMX MNOLIKOAMKEHb. AKLLO WHYP
MOLUKOAXKEHWI, Moro HeobxigHo 3amiHWUTH B ynoBHOBaxeHoMy LeHTpi Cecotec.

He B1KOpUCTOBYIMTE LWHYP ANA NepeHeceHHn Kabenb »K1BeHHA. He BUKopucToByITe Kabenb Ans
nepeHeceHHs. He nepekpyuyiite kabesb Yepes rocTpi KyTu. YHUKaTe TOpKaHHA Kabento 3 rapayumm
NoBEPXHAMMU.

YBAlA: He BMKOPUCTOBYITE NPUCTPIM AKWO MOro Kabesnb, Buika abo Kopnyc NoLKoAxKeHi, B pasi NnosioMKm

npucTpoto abo AKLLO NPUCTPIK Nagano.

He BMKOpWCTOBYMTE NPUCTPI 3 BUOYXOHEBe3MeUYHNMIM 360 TOKCUYHUMK Napamu.

MpucTpiit He Npr3HaYernit ANA BUKOPUCTaHHA AiTbMU BIKOM A0 8 poKiB, AiTW cTapLue 8 pokKiB, MOXKYTb
BWKOPUCTOBYBATW NMPUCTPIM AKLLO BOHW 3HAX0A4ATLCA Nig NOCTIMHUM HAarna40M 40POCAVX.

LA cucTema morke BUKOPUCTOBYBaTUCA AiTbMK CTapLue 8 poKiB Ta 0cobamu 3 obmexkeHMU QisnyHnMN,
YyTAMBMMK b0 PO3YMOBUMM 34iBHOCTAMM, @ TAKOXK BpaKkoM BiANOBIAHOO AOCBiAY Ta 3HaHb, AKLLO 3a
HUMW € NOCTiHEe cnocTepeXeHHA abo iM HagaHa IHCTPYKLIA LWoao 6e3neyHoro BUKOPUCTaHHA
NPUCTPOIO, | KOPUCTYBAY PO3YMiE BCi PU3NKM BUKOPUCTAHHA.

CnigryiTe 3a ManeHbKMMK 4iTbMM, W06 BOHM He rpanunca 3 npunagom. HeobxigHo nunsHe
crocTepeskeHHa 3a AiTbMU, KoK AiTW KOPUCTYIOTLCA MPUCTPOEM abo, MPUCTPIN NpaLoE Nopas 3 HAMM.
He nigaasaiiTe npuHTep i Moro Kabenb *KMBAEHHA Noaani Big AiTelt monogLwe 8 pokis.

He 3anuwaiiTe npucTpiin 6e3 Harnsgy nig yac poboTun npucTpoto. He 3abyBaliTe BUMUKATV NpUCTPIl Big
MeperKi, KoM BM 3aKiHYMAN BUKOPUCTOBYBATU NPUCTPI abo Konu B 3anULLAETe KiMHATY.

He HamaraiiTeca camocTiiHO peMoHTyBaTV NPUCTPIN. MepeaaliTe NPUCTPIN ANA PEMOHTY B 0QiLinHKA
cepsicHuI LeHTp Cecotec.

OunieHHs i 06cnyroByBaHHA HEOOXiAHO NPOBOAMTY TiNbKM Y BiANOBIAHOCTI 3 L€ IHCTPYKLUIEHD, 06
nepeKoHaeTbCA, WO NPUCTPIN NPaLLKOE KOPeKTHO. BUMKHITS i BigKOUITL NpUCTPIl Big mepeski nepes
1010 OYULLIEHHSAM.

OunieHHs i 06cnyroByBaHHA He NOBUHHI BUPOGAATY 4iTu.

Y BUNaaKy AKLLO BM He 36MpaeTecs BUKOPUCTOBYBaTW NPUCTPIK, 36epiraliTe 10ro B Cyxomy 6esneyHomy
MiCLi 3 IHCTPYKUEtO.

YBAlA: y pasi AKLLO B/ NepenoBHeHi YaliH1K BOAOD, BOA@ MOXKe BUANBATNCA Hepes Bepx.

14
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He BMKOpWCTOBYMTE NPUCTPIlA Ha BiAKPUTOMY MOBITPI.

BuKopu1cTOBYITE NPUCTPI TiNbKK 3@ NPU3HAUYEHHAM.

YalHWK MOYKHa BMKOPWCTOBYBATM TiflbKM 3 NiACTaBKOMO.

BuKkopucToByITe TiNbKK X0N04HY BOAY NPW HANOBHEHHI YalHKKa.

PiBeHb BoAM NoBUHEH By TH Mixk no3Haukamu MIN i MAX.

BUMKHIiTb YaMHWK, NepLu HixK 3HiIMaTu Moro 3 6a3un.

3aBkaun nepesipanTe, Wob KpuLKa byna WinbHo 3aKkpuTa.

Kopnyc YaitHnka noBuHeH 36iraTucA 3 63300 YaiHuKa.

Llei npucTpiii npyu3Ha4eHnin 4ns BUKOPUCTaHHA B AOMaLlUHbOMY rOCNoAapCTBI | aHaNorivuHnx nomy:

- KyXHi B Mara3suHax, odicax i iHLNX pO6oUMX MPUMILLLEHHAX;

- PepmepcbKi ByAVHKY;

- KNIEHTaMM B roTenAx, MOTeNAax Ta iHWMX MiCLAX NPOXMBAHHA;

- B CNabHAX i CXOXKNX MPUMILLEHHAX;

- He TopkaliTecs o rapAyoi noBepxHi YalHWKa, Nicas 1oro poboTK, NoYeKaiTe, NoKM BiH 0X0N0He
NPOTAroM AeKiNbKOX XBUANH.

- He TpumaiiTe 06amnyua B HAaNpAMKY Napa, Wo6 YHUKHYTU OMiKiB WKipy.

- Lo6 yHMKHYTH OMiKy WKipX He BiAKpMBaNTe KPULLKY Nig Yac poboTu YailH1Ka.

- AKypaTHO BigKPUIATE | 3aKPUIATE KPULLIKY, MOKW YaNHWK rapadmii.

YBATA: 6yabTe BKpalt 06eperkHi Npy nepemillieHHi YaliH1Ka 3 K1n'a4yeHo BO4O 3 0AHOMr0 MicUA B iHLLe.
Hikon1 He BUKOPUCTOBYMTE KPULLKY, LWOO TPMMaTH aBTOMAT. 3aBXKAN BUKOPUCTOBYMTE PYUKY.

He BMUKalTe NOPOMKHIN YanHMK.
He BrKopucTOBYiMTeE Ba3y YaliHWKa ANA iHWKX Linen.

He BigKkpu1BainTe KPULLKY A0, Nig Yac i Bigpasy Nicas KUMIHHA YaMHWKa, LLO6 YHUKHYTMX OMiKY.

3. EKCNAYATAUIA
Mepes nepLivm BUKOPUCTaHHAM NPUCTPOIO CAid ABIYi 3aKMN'ATUTY BoAy 6e3 byab-AKunx 4obasok. JaHy Body
cnig BUANTW.

HanoBHIiTb YaiHVK Bogoto. He nepenwuiite. BukopucToByiiTe iHAMKaTOP piBHA BOAW.

BcTaHoBITh YaliHWK Ha NiacTaBKy.

Migrknto4eHHA 40 eneKTpomMepeski: NeperoHarTecs, LWo Hanpyra B Mepeski BiANoBiAaE 3HaYeHH!o,
HagpyKoBaHOMY Ha Tabaunyui npunagy.

HaTucHiTL KHOMKY cTapT, Wob noyaTn npouec.

MicnA 3akMnaHHA NPUCTPIN @aBTOMATUYHO BUMMKAETLCA.

He BiaKpurBanTe KPULLKY NP BUAVMBAHHA BOAN.

4. OYMLLEHHA TA OBC/IYIOBYBAHHA
3aB AW BUMMaiTe BUKY 3 PO3eTKM Nepes 04nLLeHHAM YaliHnKa!

30BHILLHIO MOBEPXHHO YaMHWKa, NPY HeobXi4HOCTI, NOTPIBHO 0UMLLATH 31erka BoMI0rot TKaHMHO 6e3
MUIOUKX 3acoBiB.

BanHaHWI GinbTp MOXKHa 3HIMaTK A41A OYMLLIEHHA, KON OX0N0He BOAA B YaNHUKY.
PekomeHayeTbCA OUNLLETY BAMHAHWI GiNbTP HACTYNHUM YWMHOM: 33/1MTU HAMNOMO0BKHY BOAOHO,
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£[04aTV B BOAyY CiK OAHOr0 IMMOHA | AOBECTU 40 KUMIHHA, NpU HeobxigHoCTi NoBTOpmUTY npouec. Ans
KpaLLoro edeKkTy paarmo 43TV YalHUKY 0X0M0HYTK pa3om 3 Bogok. 06MonoCHiTb MOro YMCTOK BOAOHD,
i YalHWK Byae roTOBMIM 0 BUKOPUCTaHHA.

5. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

Mogenb: ThermoSense 170

Koa npoaykty: 01516

MicTkictb: 1,70

EnexkTpoxusnenHs: 220-240V ~, 50/60 Hz
Hanpyra i yactoTa: 1850-2200 BT
3po6neHo B Kutai| Pospo6nero B lcnanii

6. YTUNI3ALIA CTAPUX ENIEKTPUYHUX BUPOBIB

€sponelicbka aunpexktnea 2012/19 / EU npo yTunisauito enexkTpu4HOro Ta enexkTPOHHOro

o6nagHaHHA (WEEE) BcTaHoBnoE, WO cTapi nNobyToBi eneKkTponpuiaan He MOXKHa BUKMAATU

pa3om 3i 3BU4ANHMMM HECOPTOBAHMMU MyHiLMNanbHUMK Biaxogamu. CTapi npunaan matoTs byTn
— 3ibpaHi okpemo, o6 onNTMMI3yBaTX yTUi3aLilo | nepepobry MaTepianis, Lo MICTATLCA B HAX, @
TaKOX MiHIMi3yBaTN MOXKMBI NepeLIKoAM Ha 340P0B'A NOAMHM | HABKONMLWHE cepeaoByLLe. [leperpecneHnia
CMMBOA «KOLVK AR CMITTA» Ha BUPOOI Haragye BaM Npo Ball 000B'A30K NPaBUIbHO YTWUAI3yBaTV Npunaga.
AKLWo npucTpin mae BbyaoBaHy baTapeto abo BUKOPUCTOBYE akyMyAAaTOPH, iX CNid BUHECTU 3 npunagy i
yTUAI3yBaTK BigNoBigHMM YnHOM. CNoXKMBaYi NOBUHHI 3B'A3aTICA i3 MiCLLeBOO BNaA0t0 abo po3apibHm
npoaasLem ans oTprMaHHA iHGopMaLi LWoA0 NpaBuabHOT yTUAi3aLii cTapux npunaais i / abo ix batapeit.

7. CEPBICHE OBC/1IYIOBYBAHHA | FAPAHTIA

Ha gaHuii NpoayKT HaAAETLCA rapaHTiA NPOTArOM 2 POKIB 3 AaTW NOKYMKW, 38 YMOBW HafaHHA OKYMEHTa, Lo
NiATBEPAXKYE NMOKYMKY, 3HAXOAKEHHA NPOAYKTY B BiAMIHHOMY }i34HOMY CTaHi i NpaBUAIbHOMY KOPUCTYBaHHI,
AK OMMCaHO B LibOMY MOCIGHMKY 3 eKcryaTadlii.

[[@apaHTia He NOLMPIOETLCA Ha HACTYMHI cUTyaLii:

MpoAyKT BUKOPUCTOBYBABCA B LiNAX, BiAMIHHWX Big NPU3Ha4YeHux 419 HbOro, BUKOPUCTOBYBaBCA
HenpasWIbLHO, NiAAaBaBCA NadiHHIO, BMN/IMBY BOMOM, 3aHYPEHHHO B piaki abo KOpPO3iiHi peqoBMHM, @ TaKOXK
iHLMM HecnpaBHOCTAM, MOB'A3aHMX 3 BMJMBOM NOKYMLA.

MpoayKT 6ye po3ibpaHuii, MmoandikoBaHMit abo BiagpemMoHTOBaHMI 0cobamu, He yNoBHOBaXKeHUMM
odiuiiHO Cy»K60K0 TexHiIYHOI NiaTprumKK Cecotec.

HecnpaBHOCTI, L0 BMHMKaOTb B pe3y/bTaTi 3HOCY MOro BUTPaTHMX abo 3anacHMx YacTuH Yepes
NOCTiNHe BUKOPUCTaHHA.

[apaHTiliHe 06cyroByBaHHA MOKPWBAE BCi BUPOOHMYI AedeKTr Baloro NpuUcTpoo NpoTArom 2 poKiB,
BiZANOBIAHO 40 YMHHOrO 3aKOHOAABCTBA, 38 BUHATKOM BUTPaTHUX AeTanei. Y pasi HenpasnabHoro
BUKOPWUCTaHHA rapaHTifA He NoLWMPIOETLCA. AKLLO B ByAb-AKUI MOMEHT BU BUABMTE ByAb-AKi Npobiemu 3
BaLLMM NPOAYKTOM ab0 Yy Bac BUHWKHYTb OyAb-AKi CyMHiBK, 3BepTaiTeca B OPiLiiHuIA cepBicHUI LeHTP
Cecotec
Smart Group
CanT: https://service.smartgroup.ua/

NeTen.: 0800300 245
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2.I1STRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di utilizzare il prodotto. Conservare questo manuale per

consultazioni future o nuovi utenti.

Assicurarsi che il voltaggio della rete elettrica coincida con il voltaggio specificato nell'etichetta di
classificazione del prodotto e che la presa abbia la messa a terra.

Non immergere il cavo, la spina o qualsiasi altra parte fissa del prodotto in acqua o in qualsiasi altro
liquido. Non esporre le connessioni elettriche all'acqua. Assicurarsi di avere le mani completamente
asciutte prima di toccare la presa o accendere il prodotto.

AVVERTENZA: se il prodotto cadesse accidentalmente in acqua, scollegarlo immediatamente. Non toccare l'acqua!
Ispezionare il cavo di alimentazione regolarmente in cerca di danni visibili. Se il cavo presentasse danni, deve
essere riparato dal Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec onde evitare qualsiasi tipo di pericolo.
Non trasportare il prodotto o trascinarlo usando il cavo di alimentazione. Non usare il cavo come manico.
Non forzare il cavo contro angoli o bordi affilati. Non passare il prodotto sopra il cavo di alimentazione.
Mantenere il cavo lontano da superfici calde.

AVVERTENZA: non usare il prodotto se il cavo, la spina, o la struttura, presentano danni, oppure se non

funziona correttamente, se ha patito una caduta o se ha subito danni.
Non usare il prodotto in spazi chiusi in cui potrebbero manifestarsi vapori esplosivi o inflammabili.
L'apparecchionondeve essere usatodabambinidietacompresatraiOegli8anni.Questo elettrodomestico
puo essere usato da bambini di 8 anni di eta e maggiori di 8 anni se continuamente supervisionati.
Questo prodotto pud essere utilizzato da persone con capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o con
mancanza di esperienza e conoscimento, solo sotto supervisione, o se hanno ricevuto informazioni concernenti
un utilizzo sicuro dell'apparecchio, capendo i rischi che questo implica.
Vigilare i bambini per assicurarsi che non giochino con il prodotto. £ necessaria una supervisione
continua se il prodotto & in uso vicino ai bambini, o da loro stessi usato.
Tenere il prodotto e il suo cavo fuori dalla portata di bambini inferiori agli 8 anni di eta.
Non lasciare il prodotto senza supervisione mentre € in uso. Scollegarlo dalla presa dopo l'uso, o se si
esce dalla stanza.
Non provare a riparare il prodotto da soli. Contattare il Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec.
Spegnere e scollegare l'apparecchio dalla presa di corrente quando non e in funzione, o quando lo si
sposta da un luogo all'altro o prima di montare o smontare pezzi. Onde evitare il pericolo d'inciampare,
avvolgere il cavo in modo sicuro.
La pulizia e la manutenzione del prodotto devono essere effettuate seguendo le istruzioni di questo manuale
per assicurare il corretto funzionamento dello stesso. Spegnere e scollegare il prodotto prima della pulizia.
La pulizia e la manutenzione non devono essere effettuati da bambini.
Conservare il prodotto e il manuale di istruzioni in un posto asciutto quando inutilizzato.

AVVERTENZA: non oltrepassare il livello limite di acqua del bollitore. Lacqua in ebollizione potrebbe fuoriuscire

dalla caraffa.
Non usare questo prodotto all'esterno.
Utilizzare questo prodotto esclusivamente per lo scopo al quale é destinato.
ILbollitore potra essere utilizzato solo con la base di serie.
Usare solo acqua fredda per riempire la caraffa.
ILlivello di acqua deve stare tra i segni MAX. e MIN.
Spegnere il bollitore prima di toglierlo dalla base.
Questo prodotto e destinato a un uso domestico e simile, come indicato nei seguenti casi:

- Negozi, uffici e altri ambienti simili.
- Hotel e locali residenziali.
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Evitare di toccare le superfici calde quando il prodotto € in funzione e fino a che non sia passato un certo
tempo di raffreddamento. Utilizzare il manico per prendere il prodotto.

Non porgere il viso in direzione del vapore onde evitare ustioni.

Non togliere il coperchio mentre il bollitore & in funzione onde evitare ustioni.

Aprire e chiudere il coperchio con cautela quando e caldo.

AVVERTENZA: fare attenzione quando si sposta il bollitore con acqua calda. Mai prenderlo dal coperchio, farlo
sempre dal manico.

Non mettere in funzione il bollitore vuoto.

Non utilizzare la base per altri propositi.

Non aprire il coperchio durante il processo di ebollizione, né qualche minuto prima e nemmeno qualche
minuto dopo, onde evitare ustioni con il vapore.

3. FUNZIONAMENTO
Prima di usare il bollitore per la prima volta, occorre fare bollire l'acqua due volte di seguito senza nessun tipo
di detergente.

Riempire la caraffa con acqua senza oltrepassare il livello limite, utilizzare lindicatore per il limite di
acqua come riferimento.

Collocare la caraffa sulla base.

Assicurarsi che il voltaggio del cavo sia compatibile con il voltaggio della corrente elettrica.

Premere il tasto di accensione per cominciare il processo.

Dopo che l'acqua avra raggiunto l'ebollizione, l'apparecchio si spegnera automaticamente.

Non aprire il coperchio quando sta bollendo l'acqua.

4. PULIZIA E MANUTENZIONE
Scollegare sempre il prodotto dalla presa di corrente prima di pulirlo.

E possibile pulire l'esterno della caraffa con un panno umido qualora necessario.

ILfiltro del calcare pud essere estratto per la pulizia una volta che 'acqua contenuta dal prodotto si e
raffreddata.

Qualora si riscontrasse che, a causa deltipo d'acqua utilizzata, si fossero accumulati sedimenti minerali,
come tartaro o calcare, € raccomandato riempire il bollitore fino alla meta della sua capienza con acqua
e succo di limone o con acqua e tre cucchiai di aceto e fare bollire. In caso permanessero alcune impurita,
ripetere il processo. Lasciare raffreddare prima di svuotare e risciacquare.

5. SPECIFICHE TECNICHE

Modello: ThermoSense 170

Riferimento del prodotto: 01516

Capacita: 1,7 litri

Potenza nominale: 1850-2200 W

Voltaggio e frequenza: 220-240V ~ 50/60 Hz
Made in PR.C. | Progettato in Spagna
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6. RICICLAGGIO DEGLI ELETTRODOMESTICI
La direttiva europea 2012/19/UE circa Residui degli Apparecchi Elettrici e Elettronici (RAEE), specifica
che gli elettrodomestici non devono essere riciclati con il resto dei rifiuti. Questi devono essere gettati
separatamente, per ottimizzare il recupero e il riciclo dei materiali e, in questo modo, ridurre limpatto
mmmmm Che possa avere nella salute umana e nellambiente.
Il simbolo del contenitore tagliato le deve ricordare i suoi obblighi di liberarsi di questi prodotti in modo
corretto. Se il prodotto in questione & dotato di batteria o pila per l'autonomia elettrica, questa deve essere
estratta prima di gettarlo e di essere eliminata separatamente come residuo di diversa categoria. Per
ottenere informazioni dettagliate circa ilmodo pili adeguato di eliminare i suoi elettrodomestici/o le batterie
corrispondenti, il consumatore dovra contattare le autorita locali.

7. GARANZIA E SAT
Questo prodotto ha due anni di garanzia sempre se si accompagna con questo manuale, e dalla ricevuta
d'acquisto e se si rispettano le precauzioni di questo manuale.
La garanzia non coprira:
Se il prodotto & stato usato fuori dalle sue capacita e utilita, maltrattato, colpito, esposto all'umidita,
trattato con qualche liquido o sostanza corrosiva, cosi comer per qualsiasi altro errore attribuibile al
consumatore.
Se il prodotto & stato smontato, modificato o riparato da persone non autorizzate dal SAT ufficiale di
Cecotec.
Se il problema é causato da normale usura dei pezzi dovuta all'uso.
ILservizio di garanzia copre tutti | difetti di fabbricazione per 2 anniin base alla legislazione vigente, eccetto i
pezzi sottoposti a usura. In caso di mal uso da parte dell'utente il servizio di garanzia non sara responsabile.
Se vengono rilevati problemi con il prodotto, occorre contattare il suo distributore o il Servizio di Assistenza
Tecnica ufficiale di Cecotec e mandare la ricevuta d'acquisto del prodotto via e-mail:
sat@cecotec.es
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA
Leia atentamente as seguintes instrucdes de seguranca antes de usar o produto. Guarde este manual para

futuras referencias ou novos usuarios.

Certifique-se de apoiar o produto numa superficie plana, seca e estavel.

N&o utilize o produto perto de janelas ou portas, a chuva podera causar um curto circuito.

Nunca deixe o produto a funcionar sozinho, é necessaria uma constante supervisao do mesmo.
Assegure-se de que a voltagem de rede coincide com a voltagem especificada na etiqueta de classifi-
cacao do produto e que a tomada tenha corrente.

N&o abra a tampa por onde passa o ar enquanto estiver em funcionamento.

ATENQAO: se o produto cair acidentalmente na dgua, desligue da tomada ou fonte de alimentacdo. Nao toque

na agua!

Inspecione o cabo de alimentacdo regularmente em busca de danos visiveis. Nao ha nenhum tipo de
peca no interior do aparelho que o utilizador possa reparar. Se o cabo apresenta danos, deve ser repara-
do pelo Servico de Assisténcia Técnica oficial de Cecotec para evitar qualquer tipo de perigo.

Nao transporte o produto ou puxe pelo cabo de alimentacdo. Nao use o cabo de alimentacao como asa.
N&o force o cabo contra esquinas ou bordas afiadas. N&o passe o produto por cima do cabo de alimen-
tacdo. Mantenha o cabo longe de superficies quentes.

ATENCAO: n&o use o produto se o cabo, a tomada ou a estrutura estiverem danificadas ou se nao funcionam

corretamente ou se sofreram alguma queda.

N&o use os produtos em espacos fechados onde possam produzir-se vapores explosivos infaméaveis
quentes.

0 aparelho ndo deve ser usado por criancas desde 0 a 8 anos de idade. Este eletrodoméstico pode ser
usado por criancas maiores de 8 anos de idade sempre e quando estiverem sob supervisao.

Este produto pode ser usado por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
com falta de experiéncia se estiverem sob supervisao ou tenham recebido instrucdes concernentes ao
uso do aparelho de forma segura e entendem os riscos que este implica.

Supervisione as criangas para assegurar que ndo brinquem com o produto. € necessério dar uma super-
visao estrita se o produto estiver em uso perto de criancas.

Mantenha o eletrodoméstico e o seu cabo fora do alcance das criancas de idades inferiores a 8 anos.

N&o deixe o produto sem supervisdo enquanto estiver em funcionamento. Desligue da corrente elétrica
quando acabe de usar ou quando abandonar a drea onde estiver em funcionamento.

N&o tente reparar o produto por si mesmo. Contacte com o Servico de Assisténcia Técnica oficial de
Cecotec.

Desligue o produto da fonte de alimentacao quando nao estiver a usar, quando o mover de um lado para
outro ou antes de o montar ou tirar pecas. Para evitar o risco de tropecar, enrole sempre o cabo de forma
segura.

Alimpeza e manutencao do produto devem ser efetuadas de acordo com este manual de instrucGes, para assegu-
rar o correto funcionamento do mesmao. Desligue sempre o produto antes de limpar.

Alimpeza ndo deve ser feita por criancas.

CGuarde o produto e o seu manual de instrucbes num lugar seco e seguro quando n&o estiver em uso.

ATENCAO: ndo ultrapasse o limite do nivel de dgua da cafeteira. A dgua a ferver poderd saltar da jarra.
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Nao use o produto em exteriores.

Utilize este produto exclusivamente para o propdsito que esté destinado.
A cafeteira sé podera ser usada com a base de série.

Use somente &gua fria para encher a jarra.
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0 nivel de dgua deve estar entre as marcas MIN e MAX.
Desligue a cafeteira antes de tirar da base.
Este produto esta destinado para o uso doméstico e ambientes como os seguintes:
- Lojas, escritérios ou similares,
- hotéis, pensodes e residéncias.
Evite tocar a superficie quente quando estiver em funcionamento e até que tenha arrefecido durante um
tempo. Utilize a asa para pegar no produto.
N&o ponha a cara na direcao do vapor para evitar queimaduras.
N&o tire a tampa enquanto a cafeteira estiver a funcionar para evitar queimaduras.
Abra e feche com cuidado a tampa enquanto estiver quente.
ADVERTENCIA: tenha extremo cuidado ao mover a cafeteira com agua quente de um lado para outro. Nunca
segure pela tampa, segure sempre pela asa.
N&o ponha a funcionar a cafeteira vazia.
N&o utilize a base para outros propdsitos.
N&o abra a tampa durante o proceso de fervura nem minutos antes ou depois para evitar queimaduras
com o vapor.

3. FUNCIONAMENTO
Antes de usar a cafeteira pela primeira vez, devera ferver duas vezes seguidas com agua, sem adicionar nen-
hum detergente.
Encha a jarra com dgua sem ultrapassar o limite maximo, utilize o indicador de limite de dgua como guia.
Coloque a jarra na base.
Certifique-se de que a voltagem da corrente elétrica coincide com a voltagem da etiqueta do produto.
Pressione o bot&o para ligar a cafeteira e iniciar o processo.
A cafeteira apaga-se automaticamente depois da agua ter fervido.
N&o abra a tampa enquanto estiver a ferver.

4. LIMPEZA E MANUTENCAO

Desligue sempre o aparelho da corrente elétrica antes de realizar qualquer tipo de limpeza e manutencéo.
Podera limpar o exterior da jarra com um pano hdmido se for necessario.
O filtro de cal pode ser extraido para limpar quando a dgua tenha arrefecido.
Se deteta que pelo tipo de dgua que utiliza se acumulam sedimentos minerais como sarro ou cal, é
recomenddvel encher a cafeteira com dgua e juntar sumo de um limdo sem sementes ou trés colheres
de sopa de vinagre. Deixar ferver, repetir o processo se necessario e deixar arrefecer antes de esvaziar
e enxaguar.

5. ESPECIFICACOES TECNICAS

Modelo: ThermoSense 170

Referéncia do produto: 01516

Capacidade: 1,7 Litros

Poténcia nominal: 1850-2200 W

Voltagem e frequéncia: 220-240V ~ 50/60 Hz
Made in P.R.C. | Desenhado em Espanha
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6. RECICLAGEM DE ELETRODOMESTICOS
A diretiva europeia 2012/19/UE sobre os Residuos de Aparelhos Elétricos e Eletrénicos (RAEE)
especifica que os eletrodomésticos ndo devem ser reciclados com o resto dos residuos municipais.
Ditos eletrodomésticos devem ser descartados de forma separada, para otimizar a reducao e
mmmmm reciclagem de materiais, e desta maneira reduzir o impacto que possam causar na sadde humana e
no meio ambiente.
0 simbolo do contentor com um “X" recorda a sua obrigacdo de descartar este produto de forma adequada.
Se o produto em questao conta com uma bateria ou pilha para a sua autonomia elétrica, esta devera
extrair-se antes de eliminar o produto e ser tratada a parte como um residuo de diferente categoria. Para
obter informacdo detalhada acerca da forma mais adequada de descartar os seus eletrodomésticos e/ou
correspondentes baterias, o consumidor devera contactar as autoridades locais.

7. GARANTIA E SAT
Este produto é uma garantia de 2 anos a partir da data da compra, contanto que eles manter e enviar a fatura,
o produto esta em perfeitas condices fisicas e dado uso adequado conforme descrito neste manual.
A garantia nao cobre:
Se o produto tem sido usado para além da sua capacidade ou utilidade, polme, batido, exposto a
humidade, imerso na substancia liquida ou corrosivo e qualquer outro defeito atribuivel ao consumidor.
Se o produto tiver sido desmontado, modificado ou reparado por pessoas ndo autorizadas pelo
funcionario SAT Cecotec.
Se o problema foi causado pelo desgaste normal de pecas devido ao uso.
0 servico de garantia cobre todos os defeitos de fabrico durante 2 anos, com base na legislacdo vigente,
exceto pecas consumiveis. Em caso de mau uso pelo servico de garantia do usuério ndo serd responsavel para
o reparo. Se alguma vez detectado um problema com o produto, vocé deve entrar em contato com o oficial de
Servico de Assisténcia Técnica da Cecotec e recebendo a fatura via e-mail:
sat@cecotec.es
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